

На высоте Героя

Вершину Кузнецкого Алатау назовут именем Героя Советского Союза Ильи Назарова.

Это уже вторая высота в Кузбассе, которой в рамках нового областного проекта «Вершины воинской славы» будет присвоено имя героя. 29 марта волонтеры Новокузнецкого района совершат восхождение на вершину высотой 862 м и установят там соответствующую табличку.

Илья Семенович Назаров совершил подвиг 30 мая 1944 года. В бою у села Кырпиц (Румыния), когда фашисты перешли в наступление, он уничтожил два их танка и бронетранспортер. И с последними противотанковыми гранатами бросился под вражеский «тигр» и подорвал его. Еще трое бойцов повторили его подвиг.

На их братской могиле в городе Яссы сооружен мемориал славы.

Звание Героя Советского Союза кузбассовцу было присвоено посмертно. Памятник ему установлен в родном селе Ильинка Новокузнецкого района, здесь же его именем названы школа и улица, есть улица Назарова в Кемерове.

Напомним, в год 70-летия Победы юные краеведы и туристы предложили присвоить имена героев Великой Отечественной вершинам Кузнецкого Алатау и Горной Шории. Инициативу поддержал губернатор Аман Тулеев.

Одна из вершин уже названа именем единственного в Кузбассе дважды Героя Советского Союза Афанасия Петровича Шилина.